

## 傳道生涯的心路歷程(6) 07/05/2020 梁德舜牧師

在神學院的生活確實多采多彩，充滿恩典！當時在神學院讀書，不必繳交學費和宿書，但書本費和日常所需的費用，還是須自備；感謝主，神學院設有助學金，供同學申請，我被分配與一位同學當膳長，負責數點每天同用膳人數和廚房一些零粹事務；加上在實習教會發的三十至五十元的車資，同時月華姊姊的資助，就這樣完成我多年神學的訓練。

我是一個活躍份子，周日依學院時間表上課作息，周末依神學院安排在不同的教會實習。我喜歡到香港浸信會聯會當義工，協助辦事處的雜務，主日學部和傳道部的事務，因此可以認識各教會的教牧同工，日後在埔浸的事奉得到許多的輔助，是主的恩典。

記得一九六六年，世界浸信會聯會（世浸聯會）會長 Dr. William R. Tolbert (1965-1970)，代表世浸聯會訪問香港浸聯會，榮幸被選為禮賓團八位團員之一，在那幾天獲得假期，陪伴代表團到各浸信會教會和機構參觀和了解，獲益匪淺，感恩！

一九六八年暑假，因多年未返老家芙蓉，向神學院申請回去芙蓉浸信教會實習，在二個月的工作，見證神奇妙的恩典，教會邀請了麥希真牧師前來主持佈道會，當晚麥牧師引用羅馬書一章，講解福音信息，在呼召時，親眼看見媽媽和姊姊，回應主的愛，認罪悔改，舉行決志信主！想起聖經使徒行傳 16: 31 「當信主耶穌，你和你一

家人都必定得救。」詩 116: 1-2 祂聽了我的懇求，祂留心聽我的懇求。媽媽和姊姊在一九六九年，陳健夫牧師為她們施浸加入芙蓉浸信會為會友。四哥德堯在我信主三年後，也悔改信主加入芙蓉浸信會為會友。

稍後爸爸在陳克剛牧師向他傳福音，有意信主，再經過張人鹽牧師和李炳新牧師夫婦的多年的牧養，終於大成基督教會李炳新牧師在家中為爸爸施水禮歸入主名下，感恩、無盡的感恩。

一九六九年暑假，中華基督教浸信會聯會組織佈道團來香港佈道，團員包括周建中牧師、陳煜牧師、高平豐牧師、王雅谷牧師、盧邦倜牧師、施達雄牧師等牧師，他們住在神學院宿舍，神學院總務處指派我為佈道團的聯絡人，負責事務的安排，導致日後我與台灣浸信會緊密的聯繫，尤其是與施達雄牧師一見如故，得到他對我在講道、牧養的愛心指導，感激萬分！當我在大埔浸信會牧會時，台灣景美浸信教會與香港大埔浸信教會結連為「姊妹教會」，成為港台浸信教會的佳話，上帝奇妙的作為直到如今。